
周囲の医師の湿潤治療の認知度周囲の医師の湿潤治療の認知度周囲の医師の湿潤治療の認知度周囲の医師の湿潤治療の認知度

周囲の医師はどのくらい湿潤治療の存在を知っていますか？ 治療を行っているかどうかは問いません，知ってい
るかどうかだけについてお答えください。

1.

当てはまる回答項目がなければ，自由に追加していただいて結構です。2.

有効投票：94949494件

回答回答回答回答 順位順位順位順位 項目項目項目項目 得票得票得票得票 割合割合割合割合

1111 知らない医師が多い知らない医師が多い知らない医師が多い知らない医師が多い 23  24.5%

2222 知ってはいるが、やり方がわからない医師が多い知ってはいるが、やり方がわからない医師が多い知ってはいるが、やり方がわからない医師が多い知ってはいるが、やり方がわからない医師が多い 21  22.3%

3333 知ってはいるが、実際は躊躇することもある。知ってはいるが、実際は躊躇することもある。知ってはいるが、実際は躊躇することもある。知ってはいるが、実際は躊躇することもある。 17  18.1%

4444 若手医師は知っているが，年配の医師が知らない若手医師は知っているが，年配の医師が知らない若手医師は知っているが，年配の医師が知らない若手医師は知っているが，年配の医師が知らない 13  13.8%

5555 知っている医師の方が多い知っている医師の方が多い知っている医師の方が多い知っている医師の方が多い 11  11.7%

6666 ほとんど知られていないほとんど知られていないほとんど知られていないほとんど知られていない 4  4.3%

6666 ほとんどの医師が知っているほとんどの医師が知っているほとんどの医師が知っているほとんどの医師が知っている 4  4.3%

8888 半数の医師は知っていると思う半数の医師は知っていると思う半数の医師は知っていると思う半数の医師は知っていると思う 1  1.1%

 

▽項目を追加する場合

- WebEnquete -

周囲の医師の湿潤治療の認知度 http://www.wound-treatment.jp/enquete/enq1/enq.cgi
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